贡仕编辑 陆如燕 见习编辑 魏书

www.shfzb.com.cn

静安

政法干警认真学习党的二十大精神

为新时代法治建设"添砖加瓦"

□记者 胡蝶飞

本报讯 中国共产党第二十次 全国代表大会胜利闭幕。上海市静 安区政法机关干部及政法干警一致 认为,党的二十大为党和国家事业 树起了新的历史坐标,描绘的蓝图 催人奋进。大家纷纷表示,将以二 十大精神为指引,为新时代法治建 设"添砖加瓦"。

静安区委政法委办公室主任万 强表示,党的二十大对党章的修改 顺应时代要求、体现全党意志、反 映人民心愿,充分体现马克思主义 中国化时代化最新成果。作为一名 政法人,必须忠实贯彻党章,坚持 把党的绝对领导作为新时代政法工作的最高原则,不断增强政治自觉、提升政治能力、强化政治担当,更加有效地防风险、保安全、护稳定、促发展,努力守护好社会公平正义,让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

静安公安分局南京西路派出所 所长陈伟表示,聆听党的二十大报 告,学习党的二十大精神,全面建 设社会主义现代化国家的新征程已 经开启,催人奋进。作为全国"枫 桥式公安派出所",我们要牢牢把 党的二十大精神作为奋进新征程、 建功新时代的"指南针",更作为生 动实践"新时代枫桥经验"的"奋斗密码",依托党建引领,守牢地区平安防线,护航经济发展,不断提升人民群众的平安指数、幸福指数、满意指数,充分践行守土有责、守土负责、守土尽责的职责使命。

静安区人民检察院第七检察部副主任武晶表示,党的二十大描绘的蓝图催人奋进。"作为一名基层党员,我将始终以党旗红引领检察蓝。作为一名基层检察官,我将在检察履职中践行'人民至上'的理念,办理好每一件'小案',讲好新时代检察故事,让正义可感可触。作为一名知识产权案件专办检察官,我将以'工匠精神'主动对

标'国际静安、卓越城区'目标定位,为区域知识产权发展和保护提供检察智慧、检察方案,服务保障区域经济社会高质量发展。"

静安区人民法院未成年人与家事案件综合审判庭副庭长、审判员金晶表示,党的二十大为今后一段时期党和国家的发展事业擘画了宏伟蓝图,指明了正确前进方向。"作为一名法官,我将永葆政治忠诚,心怀法治信仰,把学习宣传贯彻二十大精神落实到少年家事审判工作中。"金晶说,家事审判工作是社会最小细胞良性运转的修复工程,家事法官要对标二十大提出的法治工作要求,提升化解矛盾的专

业能力,强化为民服务的宗旨意识, 在司法为民的新征程上勇毅前行。

静安区司法局行政应诉科科长 钱超表示,党的二十大的召开指明 了党和国家事业前进的方向。大会 胜利闭幕,但是对于二十大精神的 学习贯彻不能停歇。"我将在本职 的行政复议、行政应诉的工作岗位 上,更切实认识到法治固根本、稳 预期、利长远的保障作用,发挥行 政复议化解行政争议主渠道的功 能,持续推进静安行政复议体制改 革向纵深发展,打造符合国际静安 的行政复议新标杆,扎实推进依法 行政,严格公正司法,加快建设法 治社会。"

武警



听党话、跟党走 武警新兵收看"见面会"

□记者 夏天

本报讯 昨天中午,中国共产 党第二十届中央政治局常委同中外 记者见面,武警上海总队新兵团新 兵三大队积极组织刚人伍一个月的 新战士认真收听收看见面会盛况。 听到习近平总书记的讲话,武警新 战士们激动万分,大家表示一定听 党话、跟党走,踔厉奋发、勇毅前 行,通过刻苦努力的训练,早日实 现地方青年向武警官兵的转变,用 实际行动践行好党的二十大精神。

通讯员 陈乾根 摄

闵行

全力推进虹桥国际开放枢纽建设

为建成世界科技强国贡献闵行力量

□记者 季张颖

本报讯 党的二十大描绘的蓝图催人奋进,全面建设社会主义现代化国家的新征程已经开启。闵行干部群众纷纷表示,要深入学习党的二十大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

在虹桥国际开放枢纽建设中, 闵行区不折不扣地贯彻党中央、国 务院决策部署和市委、市政府工作 要求,聚焦虹桥商务区 (闵行部分)核心区和前湾新中心区域,打 造长三角生态绿色会客厅、世界级 滨水公园城市典范和虹桥国际开放 枢纽核心功能的重要承载区。 "二十大报告描绘了实现第二个百年奋斗目标的宏伟蓝图,令人倍感振奋。"在华漕镇党委副书记、镇长李斌看来,虹桥主城前湾地区30平方公里区域就在华漕镇,作为落实长三角一体化国家战略的一个重大布局,虹桥国际开放枢纽建设驶入快车道,这给华漕镇高质量发展带来了干载难逢的机遇。

新虹街道处于虹桥国际开放枢 纽建设"核中核",新虹街道党工 委副书记、办事处主任龚悦琦认 为,要深入贯彻落实"以人民为中心"的理念,坚持共建共治共享, 进一步创新城市管理、社区治理的 工作思路,不断实现治理体系和治 理能力现代化,打造"精细化治 理"的"新虹样本",建设社会治 理共同体,让"引凤来栖息"成为

"引凤长栖"。 连日来,二十大报告中提及的 我国科技强国的建设成就和创新驱动发展的战略目标,在闵行园区、企业和街镇引发热议。

上海南滨江投资发展有限公司党委书记、董事长任巍表示,"大零号湾"是推进上海南部科创中心建设的关键一环,南滨江公司将深入学习贯彻党的二十大精神,主动服务科技创新中心建设的国家战略,勇担国企使命,以实于和奋斗推动"大零号湾"科技创新策源功能区高水平建设发展。

"作为一名在闵行这片热土上怀抱梦想的创新创业者,听完总书记报告后,我倍感责任重大、使命光荣。"上海光玥生物联合创始人邵慧说,"公司也将持续加大科技创新投入和人才培养,夯实科技实力,在建立并保持国际领先的光驱动合成生物技术的同时,推动国内产业升级发展。"

宝山

党员干部群众收看见面会直播

为建设幸福和谐美丽人民城市作出贡献

□记者 陈友敏

本报讯 昨天,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议新选出的中央政治局常委同中外记者见面。

宝山区党员干部群众收看见面 会直播后纷纷表示,要在新一届中 央领导机构的带领下,把思想和行 动统一到二十大精神上来,自信自 强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前 行,谱写新时代中国特色社会主义 更加绚丽的华章。

友谊路街道党工委书记、 工委主任陈一岚表示, 二十届一中 全会选举产生的新一届政治局常 委,充分反映了党心民心军心所 向, 充分体现了全党全国各族人民 的意志,也为推动党和国家事业长 远发展提供了坚实的组织保证。看 见新一届政治局常委同中外记者见 面,既激动又兴奋,我们将认真学 习好宣传好贯彻好党的二十大精 神, 更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围, 用习近平 新时代中国特色社会主义思想武装 头脑、指导实践、推动发展, 自觉 把思想和行动统一到党的二十大精 神上来,把智慧和力量凝聚到落实 党的二十大提出的各项任务上来,

为第二个百年奋斗目标,实现中华 民族伟大复兴的中国梦作出我们应 有的贡献。

大场镇城市绿洲二居社区工作 者赵琴雯作为一名社区工作者,深 感责任在肩。她说,作为党和政府 与百姓沟通的重要纽带,我们将认 真学习贯彻党的二十大精神,始终 以百姓为中心,永葆滚烫的赤诚之 心,急百姓所急、忧百姓所忧,主 动作为、不畏艰难,为建设幸福和 谐美丽的人民城市作出应有的积极 贡献。

海隆集团机关党支部书记、党办副主任王彧琦,百年成就无比辉煌,百年大党风华正茂,新时代10年来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过全党全国各族人民持续奋斗,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。中央新一届领导班子今天与全国人民见面,此时此刻难抑激动心情,我们坚决拥护以习近平高志为核心的党中央的领导,坚决拥护确立习近平新时代中国特色社会主义思想在国家政治和社会生活中的指导地位。我们要鼓足干劲,踔厉奋发,向着既定目标前进,团结起来,高举伟大旗帜,谱写崭新篇章。

黄浦

居民群众"市民驿站"看见面会

祝福祖国更强大

□记者 夏天

本报讯 昨天中午,中国共产党第二十届中央政治局常委同中外记者见面。在黄浦区位于滨江边上的市民驿站里,五里桥街道的部分居民集体收看了电视直播。

当天上午,居民们早早就来到 驿站里,守在电视机前,期待见证 这激动人心的时刻,中午 12 点, 当电视机画面上出现新一届中央领 导机构成员步入会场的镜头时,居 民们激动地挥舞手中的红旗,热烈 鼓掌。

金老先生家就住在离这个市民 驿站不远的地方。最近几年,滨江 建设成果喜人,他每天早上都会跟 老朋友相约在滨江自行车道上骑 行,吹吹江风,看看美景,好不惬意。自从这个市民驿站开放以来,早锻炼的间隙,还能来这坐下歇歇脚,锻炼完了,有的时候还会在这里坐下看看书,与旁人聊聊天。这样惬意又充满幸福感的退休生活,可是老金没有想到的。居民们认真听着习总书记的讲话,一边忍不住憧憬着未来几年城市又会有什么精彩发展。

"希望我们国家越来越富强,越来越强大。我们中国人民生活越来越好,越来越稳定,老百姓就盼着这一点。"还有居民说,"看到领导人出来,我们都很激动,也看到了我们国家会越来越兴旺,希望我们在新一届中央领导机构的领导下,生活越来越好。"